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ATA Nº 1

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, ás 
seguintes vereadores: Adenilson Cabral
Maria dos Santos, Elson das Neves Lima, Humberto Silva Nascimento sob a presidência do senhor 
Gilson Carlos Luiz que declara aberta a décima qu
e vinte e um. Primeira parte pequena expediente. Apreciação da ata da sessão anterior, (le
votação). O secretário solicita ao presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o 
presidente concede a dispensa, em seguida coloca a ata em votação, aprovada. Dando 
continuidade o secretário solicita a dispensa da leitura do projeto 
“Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional especial por superávit financeiro no orçamento 
vigente, no valor de R$ 150.000,00 e incorporação do elemento de despesas 3.3.90.30.00 e dá 
outras providências”. Tendo em vista que o me
coloca em votação, aprovado a dispensa da leitura do referido projeto de lei.Não tendo mais 
matérias a serem lidas o presidente declara palavra vaga aos vereadores inscritos, não tendo 
nenhum Vereador que queira fazer uso da palavra neste momento declara período de ordem do 
dia. Discussão e primeira votação do Projeto de Lei n ° 1.624/2021 que “Dispõe sobre a abertura 
de Crédito Adicional especial por superávit financeiro no orçamento vigente, no valor de R$
150.000,00 e incorporação do elemento de despesas 3.3.90.30.00 e dá outras providências”. O 
presidente coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Não tendo 
mais matérias em pauta o presidente declara período de explicações pe
Sena Galvão no uso da palavra 
primeiramente agradece a Deus pela oportunidade 
de leis, do qual não estão medindo esforços para votarem
casa, exemplo que hoje já estão real
vinte e um, todos os vereadores tem interesse de ajudar  n
estão votando nos projetos para os trabalhos no município 
para os representar,  frisa que esteve visitando as linhas 
Elionaldo, parabeniza o presidente desta casa por estar conduzindo da melhor forma esta casa de 
leis, disse que terminado a sessão irá procurar a prefeita, 
por produtores rurais que pagaram por horas maquinas  desde dois mil 
foram atendidos, isso não pode acontecer, pois são os produtores que fazem 
se desenvolvam, e asecretaria de agricultura é responsável em fazer essa situação, 
triste a situação do nosso município 
prefeita deveria fazer um Decreto com a realidade do 
comerciantes não seja penalizados. O vereador Humberto em aparte coloca que a secretaria de 
agricultura deveria ter um cronograma de atendimento para não acontecer tal situação. 
vereador Arildo continuando diz que concorda com as colocações do vereador Humberto do qual 
a secretaria de agricultura deveria ter mesmo um cronograma para atender a todos e pediu para o 
produtor que está revoltado para no momento não 
prefeita para resolver tais situações, pois são vários produtores que pagaram e não foram 
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dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, ás dez
seguintes vereadores: Adenilson Cabral de Souza, Arildo Sena Galvão, Klebe Barros R

Neves Lima, Humberto Silva Nascimento sob a presidência do senhor 
Gilson Carlos Luiz que declara aberta a décima quinta sessão Legislativa extraordinária de dois mil 
e vinte e um. Primeira parte pequena expediente. Apreciação da ata da sessão anterior, (le
votação). O secretário solicita ao presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o 
presidente concede a dispensa, em seguida coloca a ata em votação, aprovada. Dando 
continuidade o secretário solicita a dispensa da leitura do projeto de lei n ° 1.624/2021 que 
“Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional especial por superávit financeiro no orçamento 
vigente, no valor de R$ 150.000,00 e incorporação do elemento de despesas 3.3.90.30.00 e dá 
outras providências”. Tendo em vista que o mesmo já é de conhecimento desta casa, o presidente 
coloca em votação, aprovado a dispensa da leitura do referido projeto de lei.Não tendo mais 
matérias a serem lidas o presidente declara palavra vaga aos vereadores inscritos, não tendo 

ueira fazer uso da palavra neste momento declara período de ordem do 
dia. Discussão e primeira votação do Projeto de Lei n ° 1.624/2021 que “Dispõe sobre a abertura 
de Crédito Adicional especial por superávit financeiro no orçamento vigente, no valor de R$
150.000,00 e incorporação do elemento de despesas 3.3.90.30.00 e dá outras providências”. O 
presidente coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Não tendo 
mais matérias em pauta o presidente declara período de explicações pessoais. 
Sena Galvão no uso da palavra cumprimenta vereadores, público 

a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão desta casa 
do qual não estão medindo esforços para votarem nos projetos que estão chegando nesta 

casa, exemplo que hoje já estão realizando a décima quinta sessão extraord
vereadores tem interesse de ajudar  na administração do município, todos 

ara os trabalhos no município não parar,  a população os escolheram 
frisa que esteve visitando as linhas do município juntamente com o vereador 

parabeniza o presidente desta casa por estar conduzindo da melhor forma esta casa de 
sessão irá procurar a prefeita,  para passar para ela a situação relatada 

por produtores rurais que pagaram por horas maquinas  desde dois mil e dezoito e até hoje não 
foram atendidos, isso não pode acontecer, pois são os produtores que fazem 

e asecretaria de agricultura é responsável em fazer essa situação, 
triste a situação do nosso município do Estado e do país com essa situação da pandemia, que a 
prefeita deveria fazer um Decreto com a realidade do município, para que os pequenos 

merciantes não seja penalizados. O vereador Humberto em aparte coloca que a secretaria de 
r um cronograma de atendimento para não acontecer tal situação. 

diz que concorda com as colocações do vereador Humberto do qual 
a secretaria de agricultura deveria ter mesmo um cronograma para atender a todos e pediu para o 

revoltado para no momento não procurar a justiça, porqu
prefeita para resolver tais situações, pois são vários produtores que pagaram e não foram 
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horas, reuniram-se os 
Klebe Barros Rosa, Fabiana 

Neves Lima, Humberto Silva Nascimento sob a presidência do senhor 
sessão Legislativa extraordinária de dois mil 

e vinte e um. Primeira parte pequena expediente. Apreciação da ata da sessão anterior, (leitura e 
votação). O secretário solicita ao presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o 
presidente concede a dispensa, em seguida coloca a ata em votação, aprovada. Dando 

de lei n ° 1.624/2021 que 
“Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional especial por superávit financeiro no orçamento 
vigente, no valor de R$ 150.000,00 e incorporação do elemento de despesas 3.3.90.30.00 e dá 

smo já é de conhecimento desta casa, o presidente 
coloca em votação, aprovado a dispensa da leitura do referido projeto de lei.Não tendo mais 
matérias a serem lidas o presidente declara palavra vaga aos vereadores inscritos, não tendo 

ueira fazer uso da palavra neste momento declara período de ordem do 
dia. Discussão e primeira votação do Projeto de Lei n ° 1.624/2021 que “Dispõe sobre a abertura 
de Crédito Adicional especial por superávit financeiro no orçamento vigente, no valor de R$ 
150.000,00 e incorporação do elemento de despesas 3.3.90.30.00 e dá outras providências”. O 
presidente coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Não tendo 

ssoais. O vereador Arildo 
 e servidor presente 

de participar de mais uma sessão desta casa 
nos projetos que estão chegando nesta 

quinta sessão extraordinária de dois mil e 
a administração do município, todos 

a população os escolheram 
mente com o vereador 

parabeniza o presidente desta casa por estar conduzindo da melhor forma esta casa de 
para passar para ela a situação relatada 

e dezoito e até hoje não 
foram atendidos, isso não pode acontecer, pois são os produtores que fazem com que o município 

e asecretaria de agricultura é responsável em fazer essa situação,  frisa também é 
do Estado e do país com essa situação da pandemia, que a 

, para que os pequenos 
merciantes não seja penalizados. O vereador Humberto em aparte coloca que a secretaria de 

r um cronograma de atendimento para não acontecer tal situação. O 
diz que concorda com as colocações do vereador Humberto do qual 

a secretaria de agricultura deveria ter mesmo um cronograma para atender a todos e pediu para o 
ue irá conversar com a 

prefeita para resolver tais situações, pois são vários produtores que pagaram e não foram 
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atendidos,  a secretaria e administração de forma geral deverá se organiz
maquinários para atender a todos. 
vereadores, públicoe servidores presentes
sessões via fecebook, parabeniza o senhor Hoguilar
transmissão das sessões realizadas por esta casa de leis, 
colocações do vereador Arildo sobre a situação dos produtores do 
atual secretário de agricultura ira se planejar para trabalhar onde todos sejam atendidos, 
que estão realizando a décima quinta sessão extraordinária de dois mil e vinte e um
pessoas não tem conhecimento das sessões ordinárias e extraordinárias, frisa que nas sessões 
extraordinárias não são obrigados a  se fazer presente, mas que estão fazendo o possível para 
participar e aprovar os projetos que estão chegando nesta casa  de lei, como o projeto de hoje que 
é para  aquisição de combustível para atender a secretaria de obras
votados, que são para atender todas as secretarias não pararem  os serviços essenciaisde 
atendimento a nossa população. 
Elson das Neves Lima no uso da palavra cumprimenta vereadores, 
agradece a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão extraordinária desta casa de 
leis, cujo objetivo dessa sessão é votar no projeto a secretaria de obras adquirir combustível e os 
trabalhos não parar,  vê que o secretário de obras não est
serviços essenciais para a população. O  
cumprimenta vereadores, público
se fazer presentes nesta décima 
para que a secretaria de obras possa adquirir combustível e não parar com o serviços es
para a população,quanto as colocações do vereador Arildo quanto as horas maquinas, acredita 
que asecretaria de agricultura possa se planejar, fazer um cronograma para atender todos 
agricultores do município  e não deixar acontecer o que aconteceu no exercício anterior, ficará 
atendo para que isso não aconteça, vai 
atender a todas as solicitações dos agricultores do 
queira fazer uso da palavra o presidente declara encerrada esta sessão. E para constar o secretário 
solicitou que fosse lavrado a presente ata
presidente desta casa de leis.    

 

Vale do Paraíso, 23 de fevereiro de 2021.

 

 

     Gilson Carlos Luiz 
                        Presidente  
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a secretaria e administração de forma geral deverá se organiz
maquinários para atender a todos. O vereador Klebe Barros Rosa no uso da palavra cumprimen

e servidores presentesem especial os internautas que estão acomp
sessões via fecebook, parabeniza o senhor Hoguilar que está executando esse projeto de 
transmissão das sessões realizadas por esta casa de leis, coloca que é de suma importância as 
colocações do vereador Arildo sobre a situação dos produtores do município que acredita que o 

ira se planejar para trabalhar onde todos sejam atendidos, 
que estão realizando a décima quinta sessão extraordinária de dois mil e vinte e um
pessoas não tem conhecimento das sessões ordinárias e extraordinárias, frisa que nas sessões 

aordinárias não são obrigados a  se fazer presente, mas que estão fazendo o possível para 
participar e aprovar os projetos que estão chegando nesta casa  de lei, como o projeto de hoje que 
é para  aquisição de combustível para atender a secretaria de obras e muitos outros que já foram 
votados, que são para atender todas as secretarias não pararem  os serviços essenciaisde 
atendimento a nossa população. 
Elson das Neves Lima no uso da palavra cumprimenta vereadores, público e servidores presentes 
agradece a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão extraordinária desta casa de 
leis, cujo objetivo dessa sessão é votar no projeto a secretaria de obras adquirir combustível e os 
trabalhos não parar,  vê que o secretário de obras não está medindo esforços para realizar os 
serviços essenciais para a população. O  presidente senhor Gilson Carlos Luiz no uso da palavra 

públicoe servidores presentes, agradece aos vereadores que puderam 
décima  quinta sessão extraordinária do qual o objetivo é aprovar projeto 

para que a secretaria de obras possa adquirir combustível e não parar com o serviços es
quanto as colocações do vereador Arildo quanto as horas maquinas, acredita 

ue asecretaria de agricultura possa se planejar, fazer um cronograma para atender todos 
e não deixar acontecer o que aconteceu no exercício anterior, ficará 

so não aconteça, vai  cobrar que a secretaria faça o planejamento e 
tender a todas as solicitações dos agricultores do município. Não tendo 

queira fazer uso da palavra o presidente declara encerrada esta sessão. E para constar o secretário 
solicitou que fosse lavrado a presente ata que após ser lida e aprovada vai assinada por ele e pelo 

Vale do Paraíso, 23 de fevereiro de 2021. 

Gilson Carlos Luiz             Elson das Neves Lima
           1ª Secretário
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a secretaria e administração de forma geral deverá se organizar, planejar ter 
no uso da palavra cumprimenta 

que estão acompanhando as 
que está executando esse projeto de 

coloca que é de suma importância as 
município que acredita que o 

ira se planejar para trabalhar onde todos sejam atendidos, coloca 
que estão realizando a décima quinta sessão extraordinária de dois mil e vinte e um, muitos 
pessoas não tem conhecimento das sessões ordinárias e extraordinárias, frisa que nas sessões 

aordinárias não são obrigados a  se fazer presente, mas que estão fazendo o possível para 
participar e aprovar os projetos que estão chegando nesta casa  de lei, como o projeto de hoje que 

e muitos outros que já foram 
votados, que são para atender todas as secretarias não pararem  os serviços essenciaisde 
atendimento a nossa população. O vereador  

e servidores presentes e 
agradece a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão extraordinária desta casa de 
leis, cujo objetivo dessa sessão é votar no projeto a secretaria de obras adquirir combustível e os 

á medindo esforços para realizar os 
presidente senhor Gilson Carlos Luiz no uso da palavra 

res presentes, agradece aos vereadores que puderam 
do qual o objetivo é aprovar projeto 

para que a secretaria de obras possa adquirir combustível e não parar com o serviços essenciais 
quanto as colocações do vereador Arildo quanto as horas maquinas, acredita 

ue asecretaria de agricultura possa se planejar, fazer um cronograma para atender todos 
e não deixar acontecer o que aconteceu no exercício anterior, ficará 

lanejamento e  possa 
Não tendo mais vereadores que 

queira fazer uso da palavra o presidente declara encerrada esta sessão. E para constar o secretário 
que após ser lida e aprovada vai assinada por ele e pelo 

Elson das Neves Lima 
1ª Secretário 


